

深鞠躬五秒致歉,酒井法子被保释

脚踩高跟鞋,告别拘留所

离开拘留所 体重只剩70斤

昨天下午,因涉嫌毒被起诉的日本女星酒井法子在缴纳全额保释金500万日元(约折合40万元人民币)后,正式离开拘留所东京湾岸警署。在因违反兴奋剂管理法而被拘留40天后,酒井法子终于被保释。酒井昨日状态还不错,身穿黑衣,脚踩高跟鞋。在走出湾岸警署之后,面对大批拍摄的媒体深鞠躬五秒致歉:“对一直以来支持我的人深表歉意。”

酒井法子于8月被捕,其辩护律师于本月14日向法院提出保释申请,东京地方法院当日批准该申请。据悉,酒井法子的首次公开审理定于10月26日。

据法院负责人称,保释时通常需要限定住所,搬家的话必须经过法院的允许,而且除非有正当的理由,否则必须在法院传唤的当日现身,不可逃亡、毁灭证据。在没有得到允许的情况下,不得进行出国旅游或3天以上的国内旅游。同案犯之间不允许会面和联络,但是夫妻关系的话也有例外的情况。如果不遵从限制的话,将会被取消保释,并将没收一部分或全部保释金。

据知情人称,酒井法子由于精神压力大,现在的体重只剩70斤。昨天下午,酒井法子的丈夫高相佑一也已获释“出监”。

笑

← 保释后



▲ 保释后心情大好

◀ 身材暴瘦,脚踩高跟鞋

▼ 乘车离开,面露笑容



哭

记者会



伤心落泪



开口道歉



低头不语

召开记者会 酒井落泪道歉

昨日下午,从东京湾岸警署出来后,她直接坐车来到了千代田区的会议场举行记者见面会。在记者会上,酒井坦言:“作为一名社会人,本不应该吸毒,但我的脆弱败给了兴奋剂药物,给许多人带来了麻烦,这个罪名应该需要多少的补偿,我在这里诚心地悔过,做一生(不再吸毒)的约定”。

现在的酒井一头短发,她原来的事务所领导相泽正

久和辩护律师也一起出席了记者会。酒井在会上忍不住流下了眼泪:“我对一直支持我的日本、海外的粉丝表示最深的歉意和感谢”,说着低下了头。

在记者会现场,酒井法子的辩护律师称,酒井不会回答来自媒体任何的提问,记者会后酒井将直接前往医院,并呼吁媒体给酒井一个宽松的舆论环境,不要紧逼着不放。

综合新浪网、搜狐网

延伸阅读

日本 AV 界欲捧酒井做脱衣舞娘

据香港媒体报道,酒井法子因涉毒形象尽失,香港网民对酒井法子非常失望,封其为“最毒的伪人”,而日本 AV 界人士则想捧她做脱衣舞娘。

对于酒井法子藏毒,日本传媒评论她的出路令人担忧,有消息说她被迫退出娱乐圈,AV 界人士有意请她拍 AV 影带,还有传曾邀请小向美奈子跳脱衣舞的剧场,都向酒井招手,捧她为脱衣舞娘!这个事件不但轰动日本的娱乐圈,连中国娱乐界也十分关注。

鱼鱼



同庆80华诞,铭记美丽人生

大优惠

SALE

凡购买指定货品满1000元,即可返赠250元

用于购买第二件货品!

活动时间为:8月17日-9月30日

更多优惠,请详询店员!

周大福 CHOW TAI FOOK



美丽人生 永恒铭记